

「薬局」2016年3月増刊号
『病気とくすり2016－基礎と実践Expert's Guide-』 正誤表

平素より小誌『薬局』をご愛顧いただき誠に有り難うございます。

2016年3月増刊号（Vol 67, No 4）に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

● p979（1451） 右段 最終行

【誤】

細菌や真菌による眼内炎には感受性の高い抗菌

【正】

細菌や真菌による眼内炎には感受性の高い抗菌薬，抗真菌薬を選択することが大切である。

2017年1月現在